



倾诉 / 夏雨
文 / 刘艳

美女总有很多男人求,但是美女找男友的要求不低噢,不是任何

追求者都看得上。而且美女即使再美,也只能“用得上”一个男人,那她身边其他的追求者怎么办呢?经常有美女会说,追求者太多了,实在烦得很,对生活造成了极大困扰,尤其是一些极端执著的追求者。于是,如何处理这些自己淘汰的追求者,也是美女的烦恼啊!今天的倾诉者,就“出奇制胜”,利用这些追求者给自己拉人脉,积累友谊。她用的就只有一招,那就是把身边的追求者介绍给她想结交的女性朋友……

有太多异性追求,会招来同性的嫉妒

有太多异性追求,会招来同性的嫉妒。虽然这么说话很不谦虚,但我真是长得很漂亮,都说我是集合了我爸和我妈的所有优点。再加上我从小学习舞蹈和古筝,也算是多才多艺,气质也不错。从初中开始,我就是一路收情书收过来的。

以前读书的时候不懂事,对于那些追求我的男生,我哪怕不喜欢,也会适当地利用一下。比如,男生送我的零食我会照吃不误,男生给我搞卫生我一点也不推脱,男生要帮我搬课桌椅我也从不拒绝。后来长大了——其实也没多大,就是读大学以后,我渐渐明白,不喜欢别人,就不要接受别人的好处。于是我开始拒绝那些男人,拒绝得毫不含糊。

可是,越是拒绝,男人越是来追。对女人来说,追求者太多,并不是一件好事,因为处理和他们的关系,是件很耗费时间的事。更重要的是,我发现其他的女生会比较容易嫉妒我,每次有人送花送娃娃给我,她们就会冷嘲热讽。我渐渐成了别人排斥的对象。虽然有人说,被同性群体排挤的女人,一定是优秀的女人,但我感觉一个女人若没有友情,也是很无聊的。

所以,那些追求我的男人,真的让我很苦恼。张爱玲说,一个女人得不到异性的爱,也就得不到同性的尊重。而我说,一个女人得到太多异性的爱,也就得到了同性的嫉妒。而且追的人太多,被那些嫉妒我的女生拿去做文章,让我名声也变得不好听。

偶然“拉郎配”,效果不错

我觉得光靠我拒绝那些男人,是杜绝不了他们来追我的,也就杜绝不了室友们排挤我,我得想一个办法把这两个群体都解决才行。我想了很久才得出一个结论:女人们嫉妒我,无非是因为我一个人占据了太多单身男资源,所以,如果我让出一些男人来,不就可以了吗?

首先是我们寝室里比较有话语权的燕子,某天我下课回寝室时,听到她们五个人聊天,聊到燕子喜欢的男生,我反应过来后才发现,那个男生上学期给我写过情书,还特意跟我选了同一门辅修课。只是我坚决拒绝后,那个男生没怎么跟我

把追我的男人介绍给姐妹们之后

联系了,但他还是单身。于是,我便主动联系那个男生,说要给他介绍女朋友,还把燕子的照片发给他看。这边搞定了,我又悄悄约燕子。虽然排挤我是公开的事,但私下里我约她,她还是答应了。

我把他俩约到一起吃饭,东拉西扯把气氛炒起来后我就走了。没想到燕子和那个男生发展得还挺快,两人还要请我吃饭。我说:“不用了,等你们稳定了,请全寝室的人吃饭更好。”没多久,两人就请寝室里的人吃饭。那是我继开学后第一次参加寝室集体活动,以前她们都不叫我的。燕子丝毫不隐瞒我是媒人的事,其他室友也嚷嚷着要我介绍。

搞定了寝室里最有话语权的人,其他事就简单了。我从追我的男生中又选出四个男生介绍给另外的室友,最后成了三对。所以,我简直就成了寝室里的媒婆,那个没有介绍成功的室友说:“我不管啊,你要介绍对象就得管够,不能把我落单。”我说:“放心,有合适的一定介绍给你。”

男生介绍出去了,女生对我也很感激。我感觉自己真是太机智了,爱情没有乱,友情也收回来了。

突然发现,姐妹们的男友都曾追过我

大学时用这招很不错,所以工作以后,我继续用这一招。因为我性格开朗,个性是爱表现的,所以一进公司就得到了主管的赏识,成为第一批转正的。因为我们签的合同是五年,所以试用期有五个月,表现好的可以提前转正。我们部门就我一个人提前转正。而男同事们男客户们又对我很买账,所以我又成了同性们嫉妒和排挤的对象。同时,那时候我已经有了正牌男友,他是海归富二代,家世和外表都不错,可他讨厌别的男人追求我,他说那是猥琐。

地方换了,招数不换。我便将追我的男人介绍给我的同事们,但我是按需介绍,按我的需求。管报销的财务和管考勤的人事专员,我首先给她们介绍了两个追求者。财务的成功了,人事的没成功,我又马上给她挑另一个男人。把这两人拉拢后,我又给同部门的单身女同事介绍,很快我就不仅成了领导身边的红人,还是同事中的红人。和这些女同事搞好关系,真的能知道不少八卦,办公室八卦,对我来说还是非常有用的。

然而不久后我发现,我身边的妹子们,她们很多人的男朋友(有些已经是丈夫),都是曾经追过我的男人,而且他们过得好幸福。而我那时已经和海归富二代分手,突然就觉得不甘心。此时此刻,有个我已经介绍出去的男人,又重新安慰我,每天给我打52元的红包,我感觉特别温暖,我也知道他的意思。可是,介绍出去的男人也正如泼出去的水,我再怎么回心转意,也不能把他怎么样吧?

然而我克制了自己,那个男人却没有克制。有天他跟我说:“我之所以接受你的介绍,就是为了和你保持一个比较近的距离,为了可以经常和你接触。你现在没男朋友了,可否考虑一下我?”我吓得不轻,如果我真接受他,那我好不容易经营起来的好闺蜜人脉圈,不就没有了吗?我严词拒绝:“不用想了,哪怕全世界男人都死光,我也不会喜欢你。以后别给我打钱了。”发这个信息后,我把他打给我的钱一次性全转给他了。

没多久,我就看到这个男人发了求婚成功的朋友圈。原来,没有我,他们是可以很幸福的。而我介绍的那些情侣,有三分之二都很幸福,并有美好的结果,可我自己,现在却孤身一人,好讽刺!

■爱情小说

“备胎”反击战

文 / 江然

“伊平,我怀孕了!”

可可打来电话,哭着喊着。伊平内心大惊,怀?孕?跟他有什么关系?他追了她五年,连她的手都没碰过。

“伊平,你现在在哪里,帮帮我好吗?”可可又哭了。伊平马上打车去接了可可过来,一进屋可可就倒在沙发上哭,哭累了,才开始诉说她那个已经跑路了的男朋友。

“我对他那么信任,从没想过他是这种男人。他居然跑了,跑了!”可可有些激动,伊平给她倒了杯水,却一句话也不想说。

为什么她只在自己有困难时才起来他?这是伊平怎么都想要不明白的事情,因为他从来没有意识到自己的“备胎”身份。他一直把自己追一个女人五年当成是情圣的表现。这五年来,可可交往过两个男朋友,前男友被可可甩了,第二个男友,也就是跑路这个,是可可特别喜欢的,因为他懂浪漫,是个有些阴郁的文艺男青年。

文青不靠谱,一开始伊平就对可可说过这句话。他是男人,他最了解男人了,文青,呵,他想起来就想吐三口口水。可是可可就好文青这一口,倒贴着也要跟他在一起,文青一首破诗一首破吉他曲,就让她兴奋得不得了。

可可和文青也有吵架的时候,甚至有经济困难的时候,两人还曾被房东赶出来。这些时候,可可总会打电话给伊平,每次都是“伊平,你一定要帮帮我”,而伊平,每次都会帮她,一帮就帮了这几年,却只换来她一句“我心甘情愿倒贴他”!

后来伊平醒悟了,不想再傻了。那时,文青也走了点狗屎运,一首诗让他成为网红,再加上他长得像明星,出场费高达几万十几万,一个月就出几场活动,也能赚不少钱。可可更加嘚瑟了。可没嘚瑟多久,就见她在朋友圈里感叹:我宁愿你是以前那个没有铜臭味的文艺青年,那时你才完全属于我。文青在朋友圈下评价:宝贝,你听话啦,我挣了钱才能有我们的美好未来啊!

伊平看了就想吐,这么恶心!伊平诅咒可可被文青甩,果然,现在文青甩了可可,而且是甩得不声不响,电话不接,微信拉黑,尤其是可可还怀着孕,那叫一个惨烈。

伊平内心狂喜,他过去对可可有多爱,现在就有多恨。他说:“生下来吧,我当亲生的养。”伊平想好了,一直拖着不领证,等到孩子生下来,他也要跑路,让可可成为一个未婚生子的女人,看她下半生怎么活。

可可听了伊平的话,哇地大哭起来:“还是你最好!我过去错了,我对不起你……”哭累了,就在伊平的怀里睡着了。伊平看着那白嫩的脸,仍然那么美,将他的心勾走!

可可辞职在家待产,做起贤妻来,伊平一早醒来就能吃到爱心早餐,晚上回家也有热饭热菜,再也不是曾经那个没人管的单身汪了。家里有一个女人,他的幸福感提升好几倍。

伊平纠结了,犹豫了,那个复仇的心思越来越淡,每天期待下班回家见可可的心思越来越强。他完全是恋爱的状态嘛,哪里像要复仇?他想和可可在一起,永远过这样幸福的生活,可是,那个孩子,真的要当亲生的养吗?真的要生下来吗?他矛盾了……